

फतेहगढ़



पुलिस

मिलावटी शराब मामले में दो को दस वर्ष का कारावास

फर्रुखाबाद, संवाददाता। अपर सत्र न्यायाधीश विष्णु चंद्र वैश्य ने मिलावटी शराब पीने से चार लोगों की हुई मौत के मामले में दोष सिद्ध दो आरोपितों को दस वर्ष की कैद से दंडित किया है। इसके साथ ही जुर्माना भी सुनाया है। 41 साल बाद अदालत के आये फैसले से पीड़ितों के परिजनों को आखिर इंसाफ मिल गया है। 16 अक्टूबर 1981 को गुरसहायगंज के गुलफाम ने गुरसहायगंज कोतवाली में

मुकदमा दर्ज कराया था। गुलफाम के पिता यासीन कस्बे के ही देशी शराब के ठेके पर गये थे और वहां से रात के करीब 9 बजे घर पर शराब पीकर पहुंचे। खाना खाने के करीब

एक घंटे बाद तबियत खराब होने लगी। सुबह चाय पीने के बाद फिर उल्टी हुई। अस्पताल लेकर गये जहां उनकी मौत हो गयी। उनके तीन अन्य साथियों की भी मौत हो गयी थी।

सरकारी वकील शिवनरेश सिंह, दीपिका कटियार, अनिल बाजपेयी ने बताया कि विवेचक ने न्यायालय में आरोप पत्र दाखिल किया। अदालत ने मामले में जनपद कासगंज के बलरामगोट निवासी रामनरेश उर्फ इलाहाबादी के अलावा राजा का रामपुर निवासी कुं अरपाल सिंह को दोष सिद्ध करते हुए दस वर्ष के कारावास के साथ ही 56-56 हजार रुपये अर्थदंड भी सुनाया है।

दो को 10 साल की सजा, 1.6 लाख रुपये का किया जुर्माना

41 वर्ष पहले जहरीली शराब पीने से चार लोगों की मौत का मामला

संवाद न्यून एजेंसी

फर्रुखाबाद। 41 वर्ष पहले जहरीली शराब पीने से चार लोगों की मौत के मामले में कोर्ट ने दो लोगों को 10 वर्ष कारावास की सजा सुनाई है। दोनों आरोपियों को 1.6-1.6 लाख रुपये जुर्माना जमा करने के आदेश दिए हैं।

कमीज कोलकाली गुरसहायगंज मेंहालत दिवाकरनगर निवासी गुलफाम ने 1981 साल सेंटें के एक मकान पर निवासी राम सिंह, जनपद व कोसबाड़ी कासगंज के

मोहल्ला बलरामगोट निवासी रामनरेश उर्फ इलाहाबादी, शाहबादपुर बहन जलानगर एवं बरीलट्टी निवासी अपर सिंह पर जहरीली शराब का मुकदमा दर्ज कराया था।

एटा के राव नरना सेंटेंकाली निवासी रामशेर सिंह, एटा बहन अलीगंज के राव राजा का रामपुर

मारपीट के मामलों में 15 लोगों का चालान

सीहमरवाड़ा। मारपीट के अलग-अलग मामलों में पकड़े गए 15 लोगों का जुर्माना व जमानत में चालान काट दिया। जुर्माना में कोई सजा से फरार चल रहे रात कटिबंद को भी निवारण कर कोर्ट में पेश किया है।

कोसबाड़ी क्षेत्र के राव बलराम निवासी विजय, राव पट्टी बुई निवासी रमेश, अरवि, राव बलराम निवासी विजय, राव पट्टी बुई निवासी निवासी अरवि, राव बलराम निवासी अरु, शिवकांत, राव बलराम निवासी अरवि, राव, प्रवीर, विद्याल, राजपाल, विजय कुमार, राव राज, रमेश को सेंटें के अलग-अलग मामलों में पकड़े गए।

जुर्माना में बलराम को राव 15 लोगों का जमानत में चालान काट दिया। राव बलराम निवासी अरु, अरवि, राव पट्टी बुई निवासी गुलफाम, रामपद, राव विक्रम, निवासी राव, राव बलराम निवासी अरवि को कोर्ट में पेश किया गया। (संवाद)

निवासी कुंजर पाल सिंह, बहन रामपद, राव ककरोटा निवासी राव नारायण, राव सिंह, राव सिंह भी मामलों में शामिल थे।

मुकदमें में राव विद्याल, निवासी नरेश, बहन कासगंज के राव बलराम, मकरंदनगर निवासी परशम सिंह, शहर कोसबाड़ी के मोहनलाल

मोहनलाल अरवि नगर निवासी लाल, राव सेंटें लाल पर निवासी मोहनलाल को मौत हो गई थी। मुकदमे की सुनवाई के दौरान जलदित को मौत हो गई। अरवि, रमेश, अपर सिंह फरार चल रहे हैं। अन्य आरोपियों को मजदूर अलग कर दी गई।

एटा में प्रथम विष्णु कुमार ने कोसबाड़ी को जमानत में सुनवाई, कुंजरपाल को जमानत व रावों के आलाप पर 41 वर्ष बाद ठेके काट दिया। बलराम को न्यायाधीश ने जमानत व कुंजरपाल को 10 वर्ष कोर्ट कारावास की सजा सुनाई। दोनों आरोपियों को 1.6 लाख रुपये जुर्माना जमा करने के आदेश दिए हैं।

अरवि अधिवेशन पर को और से वकील शिव नरेश सिंह, अनिल बाजपेयी, दीपिका कटियार ने दखली थीं। जुर्माना व देने पर अधिवेशन सजा होगी।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

यातायात नियमों के प्रति किया गया जागरूक

जागरण संवाददाता, फर्रुखाबाद : मंगलवार को यातायात माह का शुभारंभ हो गया। पहले दिन रैली निकालकर लोगों को यातायात नियमों के प्रति जागरूक किया गया।

अपर पुलिस अधीक्षक अजय प्रताप, सीओ मोहम्मदाबाद अरुण कुमार और प्रशिक्षु सीओ मंजरी राव ने मंगलवार को पुलिस लाइन से रैली को रवाना किया। रैली में शामिल एनसीसी कैडेट, छात्र और होमगार्ड जवान, ट्रैफिक पुलिस कर्मी शामिल हुए। छात्रों और पुलिस जवानों ने स्लोगन के माध्यम से लोगों को यातायात नियमों के प्रति जागरूक किया।

बताया कि नशे की हालत में वाहन नहीं चलाना है, सीट बेल्ट लगाकर ही वाहन चलाएं। वाहन चलाते समय फोन पर बात न करें। वाहन चलाते वक्त धूम्रपान न करें। बाइक पर तीन सवारी न बैठाएं। बाइक चलाते वक्त हेलमेट का प्रयोग करें। रैली पुलिस लाइन से जिला जेल चौराहे होती हुई कोतवाली मार्ग से चौराहे पर पहुंची। वहां से कलेक्ट्रेट होती हुई राजकीय बालिका इंटर कालेज पहुंची। वहां पर रैली का समापन हुआ। इस दौरान यातायात प्रभारी रजनेश कुमार यादव आदि मौजूद रहे।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

थाने के चालक ने बच्चों को वितरित कीं यूनीफार्म



छात्राओं को ड्रेस वितरित करती झाकी

समृद्धि न्यूज

नवाबगंज, समृद्धि न्यूज। आर०एस० पब्लिक बालिका इंटर कॉलेज में गरीब छात्राओं को नवाबगंज थाने के चालक सुरेश सिंह यादव ने विद्यालय की यूनिफॉर्म वितरित कीं। नवाबगंज बर्तल रोड स्थित आर०एस० पब्लिक बालिका इंटर कॉलेज की छात्राओं को नवाबगंज थाने में तैनात चालक सुरेश सिंह यादव ने 25 छात्राओं को यूनिफॉर्म वितरित कर मानवता का संदेश दिया। जिसमें विद्यालय स्टाफ एवं छात्राओं ने उनकी सराहना की। आजकल ऐसे विरले लोग ही होते हैं,

जो गरीब बच्चों की मदद कर उन्हें आगे बढ़ाते हैं। इस मौके पर आर०एस० डिग्री कॉलेज के प्राचार्य के०पी० सिंह यादव, राजेंद्र सिंह, आईटीआई नरेंद्र नगर नवाबगंज के प्राचार्य सुमित कुमार यादव, आर० एस० पब्लिक बालिका इंटर कॉलेज की प्रधानाचार्य किरन यादव० प्रवक्ता वंदना राठौर० सहायक अध्यापिका सरिता यादव, अलका यादव, कोमल यादव, अंजू राजे, राधा यादव एवं आर०एस० पब्लिक स्कूल नवाबगंज के प्रधानाचार्य अजीत सिंह यादव उपस्थित रहे।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

दौदापुर के झगड़े में आठ गिरफ्तार

मोहम्मदाबाद। दौदापुर गांव में दो पक्षों के बीच जो झगड़ा हुआ उसमें पुलिस ने आठ लोगों को गिरफ्तार कर लिया। इप्रभारी निरीक्षक ने बताया कि दौदापुर गांव निवासी अमोरा, शीबू, प्रमोद, बिंदू पाल, राजू पाल, विपिन कुमार, गौरव पाल, रणजीत को गिरफ्तार किया गया है। इनके खिलाफ शांतिभंग की आशंका में कार्रवाई की गई है। दोबारा झगड़ा न करें इसको लेकर हिदायत दी गयी है।

इन सभी का चालान कर दिया गया है। इसके अलावा कटैया निवासी नितिन, पट्टी खुर्द निवासी धर्मसिंह, अरविंद, गोसरपुर निवासी वीरेंद्र प्रताप सिंह, गिरिरामपुर निवासी अजीत, हरकमपुर निवासी अंशू को अलग अलग स्थानों से झगड़ा करने में पकड़ा गया है। इनके खिलाफ भी शांतिभंग की आशंका में कार्रवाई की गई है।

पुलिस ने सात वांछितों को दबोचा

मोहम्मदाबाद। पुलिस ने अलग अलग स्थानों से सात वांछितों को गिरफ्तार कर लिया। प्रभारी निरीक्षक अनिल कुमार चौबे ने बताया कि करथिया गांव निवासी अनुभव, जगदीश, रतनपाल, दौदापुर निवासी तुलाराम, रामदास, सिकंदरपुर निवासी गोपाल, हरकमपुर निवासी अनीस को अलग अलग मुकदमों में वांछित होने पर गिरफ्तार कर लिया गया। इन सभी का चालान कर दिया गया है।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

जागरूकता को निकाली गई रैली

फर्रुखाबाद। यातायात माह की शुरुआत पर मंगलवार को फतेहगढ़ पुलिस लाइन से अपर पुलिस अधीक्षक अजय प्रताप ने जागरूकता के लिए रैली को झंडी दिखाकर रवाना किया। ट्रेफिक पुलिस के साथ साथ होमगार्ड के जवान भी रैली में साथ चले। एनसीसी के कैडेट भी बड़ी संख्या में जागरूकता के लिए आगे आये। पुलिस लाइन से निकली जागरूकता रैली फतेहगढ़ में घूमी फिर लाइन में आकर इसका समापन हुआ।

19 वाहनों का किया गया चालान

फर्रुखाबाद। जिले भर में पुलिस ने अलग अलग थाना क्षेत्रों में वाहन चेकिंग अभियान चलाया। इसमें 19 वाहनों का चालान किया गया। शहर कोतवाली ने 3, अमृतपुर ने 4, कमालगंज ने 5, यातायात पुलिस ने 7 वाहनों के चालान किये। चेकिंग से बचने के लिए वाहन सवार दूसरे रास्ते से भी निकले।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस



पुलिस लाइन में जागरूकता रैली को खाना करते एसपी अजय प्रताप। संवाद

हेलमेट पहनें, सीट बेल्ट लगाकर चलाएं कार

संवाद न्यूज एजेंसी

फर्रुखाबाद। सड़क पर सुरक्षित रहे इसके लिए दो पहिया वाहन चालक हेलमेट लगाएं और कार चालक सीट बेल्ट का इस्तेमाल करें। यातायात माह पर निकाली गई जागरूकता रैली में छात्रों ने जनमानस को जागरूक किया गया। वहीं शहर के कायमगंज बाईपास पर टैंपो, पिकअप चालक बेरोकटोक यात्रियों को बाहर लटकाकर दौड़ लगाते रहे।

यातायात माह पर पुलिस लाइन से निकाली गई जागरूकता रैली

मंगलवार को पुलिस लाइन से यातायात विभाग की ओर से निकाली गई रैली को एसपी अजय प्रताप ने हरी झंडी दिखाकर खाना किया। रैली में राजकीय इंटर कॉलेज के छात्र हाथों में स्लोगन लिखी पट्टिकाएं लेकर चल रहे थे।

छात्र सभी से अपील कर रहे थे कि यातायात के नियमों का पालन करें। शराब पीकर वाहन न चलाएं। निर्धारित स्पीड पर वाहन चलाने से हादसों से बचा जा सकता है। जब तक लाइसेंस न बने तब तक किसी को भी वाहन नहीं चलाना चाहिए।

हेलमेट के लगाने से जान का खतरा कम रहता है। रैली जिला जेल चौराहे से फतेहगढ़ कोतवाली होते हुए मिलेट्री चौराहे पर पहुंची। यहां से छात्र लोगों को जागरूक करते हुए पुलिस लाइन वापस

पहुंचे। इस दौरान यातायात प्रभारी रजनेश कुमार आदि लोग मौजूद रहे। रैली के बाद जागरूकता वाहन को टीम के सिपाही पूरे नगर में घुमाते रहे।

अन्य मार्गों पर चालक वाहनों में यात्रियों को बैठाने के बाहर लटका कर रोज की तरह वाहन दौड़ाते रहे। उन्हें कोई रोकने वाला नजर नहीं आया। अधिकारी भी इस ओर ध्यान नहीं देते हैं। इससे वह यातायात जागरूकता को मुंह चिढ़ाते नजर आए।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

शानदार पुलिसिंग : चॉकलेट देकर बच्चों से बोली महिला आरक्षी मोनिका, पढोगे लिखोगे तो बनोगे महान

मानवता की राह पर दौड़ रही पुलिस, महिला आरक्षी मोनिका बता रही बच्चों को शिक्षा का महत्व

यूथ इण्डिया संवाददाता

फर्रुखाबाद। अभी दो दिन पूर्व ही डीएन कॉलेज में पत्रिका प्रबोधिका के अनावरण अवसर पर मुख्य अतिथि लखनऊ विश्वविद्यालय के हिन्दी विभागाध्यक्ष रहे प्रो.डॉ.हरिशंकर मिश्र ने कहा था कि मानववाद पर नहीं मानवतावाद की राह पर चलने की आवश्यकता है। फतेहगढ़ पुलिस उसी मानवतावाद की राह पर दौड़ निकली है। इसका पूरा श्रेय जाता है कप्तान अशोक कुमार मीणा को।

पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा ने पुलिस की पहचान ही परिवर्तित कर दी है। अपराधियों में पुलिस के प्रति खौफ है, तो आम आदमी उसे सम्मान के नजरिए से देखता है। कारण है पुलिस के कार्य। अब तक पुलिस कर्मी लोगों की सहायता करते दिख जाया करते थे



अब पुलिस ने शिक्षा की अलख जगाने की कमान सम्भाल ली है। शहर कोतवाली में तैनात महिला आरक्षी मोनिका ने छोटे-छोटे बच्चों को चॉकलेट बाँटीं और कहा-पढ़ोगे-लिखोगे तो बनोगे महान। मोनिका ने बच्चों को शिक्षा के महत्व के बारे में बताया, उन्हें समझाया शिक्षा मनुष्य

के जीवन में क्या परिवर्तन ला सकती है। जिसने भी देखा उसने महिला आरक्षी के साथ-साथ पुलिस की भूरि-भूरि प्रशंसा की। सचमुच कप्तान श्री मीणा के निर्देशन में फतेहगढ़ पुलिस इस श्लोक को सार्थक कर रही है।

इतना ही न ही महिला पुलिस

कर्मी इन दिनों मिशन शक्ति अभियान को सफल बनाने के लिए जीतोड़ मेहनत कर रही है। चिलचिलाती धूप में छात्राओं व महिलाओं को जागरूक करने का काम किया जा रहा है।

उधर एंटी रोमियो प्रभारी साधना यादव इस अभियान को लेकर खानापूरी कर रही है। प्रभारी से अच्छा कार्य तो महिला आरक्षियों को दिख रहा है। मिशन शक्ति अभियान में एंटी रोमियो प्रभारी फोटो खिचवाने के बाद अभियान में खानापूरी करती है। नगर के सार्वजनिक स्थानों पर जाकर महिला सिपाही महिलाओं को निडर होकर जीवन जीने की शिक्षा दे रही है। इतना ही नहीं शासन द्वारा दिये गये हेल्प लाइन नम्बरों को विवर्तित कर शिकायत दर्ज कराने को लेकर भी जागरूक कर रही है। उनका यह कार्य सराहनीय है।

मीडिया सेल